

Všeobecně

Dokumentace řeší doplnění zdravotnických instalací v rámci stavebních úprav výdejny ZP v budově č. 43 Krajské Nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně. Stavební úpravy výdejny se prakticky nedotknou zdravotnických instalací. Ty budou pouze rozšířeny o odvod kondenzátu od klimatizačních jednotek. Vzhledem k umístění jednotek na stěnu bude třeba odvádět kondenzát pomocí čerpadel, která budou umístěna pod jednotkami. Potrubí HT 32 pro kondenzát bude vedeno částečně ve zdi a částečně nad podhledem. Zaústěno do stávající stoupačky dle projektové dokumentace. Čerpadla kondenzátu budou součástí dodávky VZT.

Požadavky na montáž

Při provádění montážních prací musí být dodržovány požadavky nařízení vlády č. 591/2006 Sb. a nařízení vlády č. 362/2005 Sb., v platném znění.

Vedení montážních prací musí být zajištěno prostřednictvím odborně způsobilé osoby s příslušným odborným vzděláním. Montáž zařízení, potrubí a potrubních dílů smí provádět pouze pracovníci s příslušnou kvalifikací.

Pro výrobky, které jsou stanovenými výrobky, ve smyslu zvláštních předpisů, musí zhotovitel stavby doložit doklad o tom, že k těmto výrobkům bylo výrobcem, či dovozcem vydáno prohlášení o shodě, podle zvláštních předpisů.

Montáž zařízení, součástí a dílů, ke kterým byly dodány montážní předpisy, musí být montovány podle těchto předpisů.

Uvádění do provozu

Po dokončení montážních prací bude provedena tlaková zkouška potrubí. O tlakové zkoušce bude vyhotoven zápis do stavebního denníku.

Bezpečnost práce

Veškeré montážní práce je nutno provádět v souladu s platnými technologickými, bezpečnostními předpisy a ustanovením ČSN. Je nutno vytvářet podmínky k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví pracujících a respektovat ustanovení Zákoníku práce ve znění zákona č. 262/2006 Sb.

Při provádění stavby je zhotovitel povinen dodržovat požadavky nařízení vlády č. 591/2006 Sb.

Povinností vedoucích pracovníků je proškolení všech pracovníků z hlediska bezpečnosti práce, provádění zápisů do stavebního deníku a průběžná kontrola bezpečnosti práce. Pracoviště musí být řádně osvětleno. Na staveništi musí být kompletně vybavená lékárnička pro poskytnutí první pomoci.